

A N I T A I M A R I O G A L I Ć



**T**rebalo je dosta hrabrosti kada su Anita i Mario Galić 1992. godine napustili sigurne poslove upravnog referenta i profesorice hrvatskog jezika te krenuli u zajedničku avanturu otvaranja modnog salona u Trogiru, a zatim i u Splitu. "Kad čovjek snažno osjeti da mora kreirati, sve drugo postaje manje važno i nema više straha. Znaš da radiš ono u čemu si dobar i ništa ne možeš krenuti po zlu", kaže uvijek dobro raspoloženi Mario Galić. Bračni i kreatorski par, uz vođenje vlastitog modnog salona, našli su vreme-

**Kreatori Anita i Mario Galić i njihov nadariti kćerak, 6-godišnji sin Sebastian.**

na za kreiranje ekskluzivnih kolekcija za modnu kuću Ular iz Splita što je bilo uzbudljivo iskustvo, ali dvije godine intenzivnog rada ih je pomalo osušilo, te su se ponovno posvetili slobodnom kreiranju i sudjelovanju na revijama u zemlji i inozemstvu.

**Kako pomirujete poslovni i privatni život?**

● Ta su dva svijeta kod nas potpuno isprepletena. Ingleda da smo mi izuzetak koji potvrđuje staro pravilo da nije dobro kada supružnici zajedno rade. Smatramo da je za poslovni i privatni uspjeh najvažnije ostati iskren sam prema sebi i ne nastojati se pod svaku cijenu sviđati drugima. Često prihvaćamo savjete prijatelja i iskrene ulječe kritike svog malenog sina Sebastiana. Oboje smo uporni "osnovci" i jednostavno ne znamo stati. Anita je opuštena i razigrana, dok sam ja nešto suzdržaniji i brzinom se oko svake sitnice. Uvijek se na-

demo negdje na idealnoj strizmi", objašnjava Mario.

**Šta najviše volite kreirati?**

● Naglasak je uvijek na večernjim haljinama i vjenčanicama, ali veseli nas svaki rad s tkaninom. Ponekad počnemo jednu, a ispadne sasvim druga stvar. Rado dizajniramo i izrađujemo modne detalje koji upotpunjavaju haljine. Došli smo do trenutka u karijeri kada možemo reći da smo izgradili svoj prepoznatljivi stil. Naglašena je elegancija i ženstvenost koja nikada ne prelazi granice dostojanstva. Tkanine biramo poput djece. Uzimamo ono što nam se sviđa bez obzira na trenutne modne trendove.

**Izrađujete narodne nošnje i odijevate ljepotice...**

● Smatramo da je vrlo važno za zemlju da očuva svoju odjevu baštinu. Izrađujemo replike narodnih nošnji, ali i stilizirane večernje haljine nadahnute etno-

# Kreiranje je život

BRAČNI PAR GALIĆ KREIRANJE DOZIVLJAVA KAO OSNOVNU ŽIVOTNU POTREBU POPUT ZRAKA, HRANE I SNA. SRETNI SU DA RADE ONO ŠTO SU ODUVIJEK ŽELJELI I DA OD TOGA ŽIVE. DOBILI SU MNOGE NAGRADE I PRIZNANJA ZA SVOJ RAD, ŠTO JE ZA NJIH SAMO POTICAJ DA PRIHVATE NOVE IZAZOVE...



**Korina Longin u Parizu je 1997. godine nosila kreaciju koja je oduševila sve prisutne.** i postala kraljica. Kreator su tada od poznate zagrebačke dizajnerke Jurje Šturmara.



Izlet u avangardne vode s modelom Gorana.



Stiliziranu nošnju Dalmatinske zagore Ivona Andriasević nosila je na izboru za Kraljicu svjeta u Bonnu 1998. godine.



S Bala manekena, modne agencije Ular iz Splita održanog u Zagrebu 18. prosinca 1998. g.



U prosincu 99. godine, Galici promoviraju svoj novootvoreni modni salon u srebrnu Sektu. Na fotografiji je romantična vjenčanića nadahnuta jesenskim motivima. ▶

motivima. Naša kreatorica stilizirane nošnje Dalmatinske zagore pamtjela je Kraljica Hrvatske 99. Ivana Andrijašević na izbor za Kraljica svijeta u Bonni. Za nju smo izradili i večernju haljinu koja smo nazvali Tma Venere. U Ivonu, naše su kreacije nosile i druge ljepotice poput Miss Universe Hrvatske 99 Marijana



Ivana Grzetić, predstavljala je Hrvatsku na natjecanju Miss Globe u Turskoj. Sve je povjerenje za kreiranje večernje haljine koju je nosila na finalnoj večeri poklonila je svom omiljenim kreatorima, Aniti i Mariji Galici. ◀



▶ Maštovita kreacije Stabo



Kužina, Miss Turizma Hrvatske Ivana Grzetić 99. rd.

Za svoj rad dobili ste mnoge nagrade i priznanja...

● Nagrade su neka vrsta potvrde, nešto što možete pokazati, navesti u biografiji, ali čovjek najbolje sam zna kada je dao maksimum, a kada je mogao još bolje. Uz mnoge međunarodne i domaće nagrade možda nam je najveće zadovoljstvo donjelo priznanje Etnografskog muzeja u Splitu. Muzejski stručnjaci su izdali potvrdu pohvale vjerodostojnosti za splitsko-trogišku nošnju koju smo s ljubavlju i punjnjom izradili nekoliko mjeseci, a posebna nam je čast da ju je grad Split poklonio Muzeju grada Vukovara.

Sto radite kada ne kreirate?

● Teško je na to odgovoriti. Čak i kada dok razgovaramo, namisljam o modelu koji vial nedovršen na vještačici. Mogu reći da mi jedan dio mozga ili duše, kako

hoćete, uvijek kreira. Tempo života nam je izuzetno brz, pun putovanja, ali kad god možemo, uzimamo košaru za piknik i sve trije odlazimo na plažu. Anita je strastveni čitač, obavezno u posjetama kazalištu, izložbama i kinu.

Jeste zadovoljni postignutim, ili imate još nekih želja?

● U potpunosti smo zadovoljni. Prilično smo realni i znamo što možemo. Iako sedmogodišnjak, naš sin Sebastian već pokazuje veliku kreativnost i nadam se da će nam se u budućnosti pridružiti i kreirati sa strascu s kojom to čine njegovi mama i tata. To je naš san o stvaranju vlastite obiteljske modne radionice. Anita s osmijehom dodaje da je u životu najvažnije vjerovati u sebe i svakoga dana puniti baterije pozitivnom energijom. ●

## Dobrotvorni bal manekena

Modna agentica Regina Jäger, vlasnica agencije *Unah Fashion*, već nekoliko godina organizira dobrotvorni Bal manekena, koji je, kao i lani, održan u zigrebačkome hotelu *Intercontinental*. Nakon predstavljanja kreatora i modnih kuća iz cijele Hrvatske, tešija je završena balom. Naravno, ostvaren je i glavni cilj ovoga susreta humanosti i ljepote, jer su prodajom ulaznica za svečanu večeru prikupljeni novci za obnovu krova Osnovne škole Štancari iz Zadra.



▲ S haljinom iz modnoga salona Galici u treći milenij



## 2000 cvjetova

Dizajnerski tandem Anita i Marijo Galici iz Splita kreirali su kolekciju svečanih haljina 2000 cvjetova. Dočekajte Novu godinu u haljinama koje plijene jedinstvenošću i elegancijom.

SVIJET  
Brijuni  
Godina VII  
Siječanj 2000.

Novogodišnjij  
glamour

UDOVOLJITE SVOJIM NALJUBIM ZELJAMA I ODJEĆU I DOK STO TRAJE NIKAD NE BISTE. TISUĆICE ISPRATITE U ELEGANTNI, SVOJIM ALNIM I BLESYAVIM KREACIJAMA UPUTPUNJENIM ZANIMLJIVIM MODNIM DETALJIMA...

